



### 观展大攻略

#### 赏车购车篇

本届车展在以往车展上又新推出不少新车名车,据了解,第四届国际车展今年规模宏大,展厅面积扩展到两层,为了让市民迅速找到心爱的品牌与车型,大量节约观展时间,记者从组委会详细了解室内展区的展示品牌。本次展会启动会展中一层,二层展厅及室外活动区,展出规模再创新高,届时国际汽车巨头和国内自主创新品牌将悉数亮相,兰博基尼、法拉利、玛莎拉蒂、宾利、劳斯莱斯、阿斯顿马丁、奔驰、宝马、通用等70余个品牌同台竞

技。参展品牌包括凯迪拉克、进口三菱、捷豹路虎、讴歌、欧宝、商务奔驰、沃尔沃、英菲尼迪、克莱斯勒、上海大众、东风标致、奇瑞一汽奔腾、别克、江淮、东南三菱、江铃、雷诺、北京汽车、郑州日产、东风日产、东风风行、东风悦达起亚、天津一汽、广汽丰田、斯柯达、一汽大众、一汽马自达、吉利、一汽丰田、广汽本田、广汽传祺、长安马自达、力帆、长安铃木、东风本田、东风裕隆、宝骏、广汽菲亚特、东风雪铁龙、华晨中华、长城等品牌。

#### 明星篇

在第五届郑州国际车展上除了靓车美女以外,还有哪些看点?当然是耀眼的娱乐明星。在娱乐精神大行其道的今天,各路明星与汽车结下不解之缘,看车展顺便捞一眼明星,岂不一举两得?中原地区分量最重的第四届郑州国际车展自然少不了明星们的加盟。

本届车展明确要求杜绝低俗裸露、偏离车展本质炒作等不雅行为,就连组委会邀请的明星也是美丽正能量,享有“中国第一黄金比例超模”之美誉的超模艾尚真,凭借超完美的身材比例及傲人的身高被国际时尚模特界所赞誉。她以其女神般的气质及甜美的歌声成为港台及韩国歌影视全方面发展艺人,T台上光芒四射,演艺舞台上魅力出众。这位才貌出

#### 美女模特篇

每届车展亮点俱多,而美女模特一直是车展上必不可少的亮点,据各大厂商透露,本届车展上厂商将不惜血本请来众多国内顶级车模前来捧场,其中不乏众多厂商指定的御用

模特。柔情似水的美感、婀娜多姿的身段、专业模特的素养相伴与名车左右,无论是哪个角度都会让车迷朋友流连忘返。

#### 精彩活动篇

2012第五届郑州国际车展还举办了一系列精彩的活动供市民参加,其中包括2012第五届郑州国际车展汽车模特大赛、中国好身材——“第一黄金比例超模”艾尚真粉丝见面会、天使和魔鬼于一身“华中第一车模”吴雨婷粉丝见面会、“车舞中原 魅力绽放”第五届郑州国际车展摄影大赛、拇指一族——微博抢拍

票微博逛车展活动、警花逛车展猜车赢大奖活动、“老K砍价团”、优惠大“放价”车展拍卖会千人团购会、微信摇一摇,“信”享郑州国际车展活动、第五届郑州国际车展超跑改装大赛、车展婚纱秀。各项活动均在火热进行中!本报将持续报道各活动的具体参与方式,敬请读者关注!

由郑州市人民政府、中国汽车流通协会、中国汽车工程学会、中国汽车工业国际合作总公司联合主办,郑州会展工作管理办公室及郑州尚格展览服务有限公司承办,郑州尚格展览服务有限公司执行承办的2012年第五届郑州国际车展开始进入倒计时,此刻的车展组委会一阵忙碌景象,参展商也开始做搭建的前期准备以及媒体精彩活动的紧张筹备,本次车展预计观展人数达40万人次,整个车展状况热情高涨。

据介绍,本次国际车展众多主流汽车品牌、全国实力车商将同台竞技,数百款车型齐聚车展现场,精彩纷呈的体验活动、花样繁多的互动游戏,前所未有的让利措施,将让广大消费者过足眼瘾、享受实惠,在年底钜惠之际买到自己心仪的爱车。 记者 谢宽

#### 购票篇

临近开幕,2012第五届郑州国际车展开始为车迷所关注。据主办方介绍,11月2日-6日,广大市民可以在展期直接到车展现场指定售票点购票。另外,车展组委会联合中国邮政郑州市邮政局推出“中国邮政预定郑州国际车展门票活动”。只要您在市内各大邮政网点,均可以购买到郑州国际车展门票兑换券,省去了您排队买票和买到假票的烦恼。兑换券仅限在11月2日-6日郑州国际车展现场中国邮政票点兑换成参观券后,凭参观券入场。

#### 交通篇

本次车展的举办地点在郑州国际会展中心,每届办展期间,平时畅通的街道一下子火爆起来,车迷朋友可根据下面路线情况顺利前来。

☆ **私家车**:想开着自己爱车的朋友也可无忧观展,更无须担心停车问题;郑州国际会展中心的停车位达1800个。

☆ **出租车**:外地车迷朋友无论是乘坐飞机或火车,都有出租车等候接送。

☆ **公交车**:乘坐7、206、26路至郑州国际会展中心

# 距离第五届郑州国际车展开幕仅剩八天 我们准备好了!

时间:2012年11月2日~6日 地点:郑州国际会展中心

### 车展亮点多

#### 年末购车良机 厂商让利实惠最多

“要买车到车展”是车迷们多年来积累下来的购车传统,买车不像买件衣服那样简单,耗费巨大,使用长期,要想买得放心不后悔,谈何容易?或是品牌的无限纠结,或是价格不尽如人意,或是配件上未达标,或是经过两三个月的看车、试驾,错过了购车的好时机,眼看就要过年了,还因购车计划没有实现而苦恼。11月2日-6日,郑州国际车展的举办就是为了帮您了解车市动态、集中参选爱车、解决购车烦恼的窗口,作为年度收尾

的大型活动,无论从哪一方面来说,都是抢购爱车的最后时机,同时也是最佳时机。

记者从参展商获悉,降价、让利、团购等促销政策将落地实施,万元购车钜惠、车展礼包、车展特价车将于车展现场一并奉上,可以说,车展上动辄上万元的优惠力度几乎比比皆是,此时车市形成罕有的“价格低谷”无疑为广大消费者提供了一个绝佳的购车良机。

#### 感受汽车文化 领衔车展风潮

网罗精彩活动,引领前沿潮流,是本届车展魅力的集中体现。展会同期积极开展多项汽车文化活动,通过全民参与和互动,让参展商通过不同途径表现自身品牌魅力,展示品牌实力,同时通过缤纷的汽车主题活动,让爱车族在品味车展的同时,享受到无比丰盛的汽车文化大餐。她不仅仅只是一场单纯的汽车展,更是场盛大的狂欢派对。同期活动:第五届郑州国际车展“我最喜爱”十大车型评选、2012第五届郑州国际车展汽车

模特大赛、中国好身材——“第一黄金比例超模”艾尚真粉丝见面会、天使和魔鬼于一身“华中第一车模”吴雨婷粉丝见面会、“车舞中原 魅力绽放”第五届郑州国际车展摄影大赛、微博逛车展活动、警花逛车展 猜车赢大奖、“老K砍价团”、优惠大“放价”车展拍卖会、千人团购会、车展婚纱秀、超跑改装大赛、驾驶精英挑战赛……无不体现出本届郑州车展就是一场与市民互动的汽车盛宴,一个惊艳全城的狂欢节。

#### “银河舰队”再度登场 多款新车型亮相郑州国际车展

借助每年一届的郑州国际车展举行新车上市活动已成为汽车品牌的惯例,纵观历届郑州国际车展,每次都有车市新面孔出现,进行中原地区的首演。今年郑州国际车展同样也不例外,车展上不仅会将最近车市刚刚上市但大家尚未来得及“谋面”的众多新车型“一网打尽”外,现场更有多款中原首发车型。

此次郑州国际车展,长城预期有10款车型与观众见面,展会期间长城多款全新车型组成的“银河舰队”别开生面,清一色的银色车系,或将能使长城成为此次郑州国际车展一道亮丽风景线,作为国内自主品牌的先驱者,长城将携旗下热销车型哈弗M4、腾翼C50、腾翼C30、哈弗M2、哈弗H6、哈弗H3等车型强大产品阵容为广大车友带来一场视觉盛宴。车展现场,长城汽车强势为长城用户推出各款车型优惠,更有精彩的节目表演

为看车的客户带来一场精彩的视觉盛宴。

哈弗H6定位“都市智能SUV”,处处都显示着长城汽车对消费需求的洞察和智慧。哈弗H6拥有4640\*1825\*1690mm的大尺寸车身设计,保证了宽敞的车内空间。装备的CAN-BUS智能网络控制系统、GPS智能语音导航系统、触摸屏多媒体影音系统、真皮座椅、双模天窗、倒车影像、定速巡航等科技配置,让哈弗H6整车使用价值和性价比优势更明显。哈弗H6还享有业内最高的“5年或10万公里超长保修”以及“4次免费保养”服务政策,在消费者中有口皆碑,这也成为哈弗H6获得消费者认同的重要因素。

哈弗H6凭借卓越的品质优势豪揽50多项大奖。可以说,哈弗H6高品质代表了国内SUV市场的发展趋势,并将引领高品质SUV潮流,将SUV市场的发展推向全新阶段。

#### 男人至爱 全国仅一台乔治巴顿超级越野车重磅加盟

很多人见过代表崇高地位的劳斯莱斯,很多人见过代表时尚运动的保时捷跑车,但您可曾见识过这只驰骋在战场上的野兽-乔治·巴顿装甲车。没错,全国唯一一台乔治·巴顿装甲车将亮相郑州国际车展,届时您将亲身感受到这只“野兽”的桀骜不驯,以往或许您在好莱坞电影里才能看到的车型,现在您可亲手触摸体验,零距离感受其野性!届时,现场更有靓丽的车模秀,美女与“野兽”,展现野性与柔情的完美融合。

强劲的驱动力更令人惊叹。乔治巴顿基于福特F350改装而成,整车在保留F350越野特性的同时,车身框架经过了颠覆性的设计改造,重新面世的乔治巴顿,车身线条更富棱角化,夸张的铆钉、高挑的轮眉、侧挂式备胎、特殊的前脸布局等一系列特殊符号凸显出车体的硬朗本色,这与它形似一部英勇善战的战车极为吻合。

“让你有开坦克的感觉”这便是乔治巴顿超级越野车的评语。如果没办法体会驾驶真的坦克那么就来体验一下驾驶乔治巴顿超级越野车的乐趣。将运动性、功能性、高科技和豪华品质巧妙地融为一体的乔治巴顿超级越野车在公路上,它凭借无限动感的操控性与运动特性脱颖而出;在越野道路面,它强

敢于二战时期世界上最知名的美国将领乔治巴顿起名,可想而知这款车一定也具有乔治巴顿将军英勇、威严、善战、具有超强作战能力的品性。据悉,乔治巴顿身前独爱两种车型,一个是坦克另一个就是超级大吉普。因为这两款车都有无限的续航能力和越野能力,深得霸气男人的喜爱。

